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Ata da sessão especial para eleição da Mesa Executiva para o biênio 2023-2024. Aos 6 (seis) dias do 

mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), na sala de sessões da Câmara Municipal 

de Palmeira, Estado do Paraná, com sede na Rua Coronel Vida, 211, Centro, às 18 horas, foi 

realizada sessão especial convocada para eleição da Mesa Executiva para o biênio 2023-2024, 

presidida pelo Vereador Egon Krambeck, secretariada pelos Vereadores Odair José Sanson Junior, 

1º Secretário, e Gilberto Rogalski, 2º Secretário, e presentes os Vereadores Joslei Sequineli, Jovane 

Sebastião Ferreira (Vane), Lucas dos Santos, Marcos Marcel Pietralla, Rogério Czelusniak e Vagner 

Kachimarki (Vaguinho). O senhor Presidente, em nome de Deus e pelo povo, declarou aberta a 

sessão e solicitou ao secretário que verificasse a existência do quórum mínimo para prosseguimento 

da sessão, conforme inciso I do art. 11 do Regimento Interno. Verificada a presença de todos os 

senhores Vereadores, o senhor Presidente solicitou àqueles que tivessem chapas para concorrer a 

eleição que as apresentassem ao 1º Secretário para conferência e proclamação dos nomes dos 

candidatos e respectivos cargos. Foi apresentada uma única chapa, composta pelos Vereadores Odair 

José Sanson Junior, Presidente, Joslei Sequineli, Vice-Presidente, Gilberto Rogalski, 1º Secretário e 

Lucas dos Santos, 2º Secretário. O senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à 

chamada nominal dos Vereadores para votação, os quais deveriam manifestar o seu voto “sim” ou 

“não” à chapa apresentada, tendo essa sido eleita por aprovação unânime. O senhor Presidente 

comunicou que a posse da nova Mesa Executiva será realizada em 2 de janeiro de 2023, às 9 horas, 

conforme disposto no § 2º do art. 13 do Regimento Interno. Concedeu a palavra aos Vereadores para 

pronunciamentos. O Vereador Odair José Sanson Junior agradeceu à Deus pela oportunidade de 

representar a população de Palmeira, à sua família pela paciência nos momentos difíceis, aos seus 

companheiros de chapa, que aceitaram esse desafio para o próximo biênio, e aos demais Vereadores 

pela confiança. Agradeceu também ao senhor Presidente pelos conselhos e aprendizados nesses 

últimos dois anos, os quais colocará em prática. Expressou que não é dono da razão ou da verdade e 

nem tem conhecimento de tudo, mas procurará fazer o melhor para a Câmara. O Vereador Vane 

parabenizou a nova Mesa Executiva eleita. Desejou que o próximo biênio seja de bons trabalhos 

para todos. Fez um apelo para que os projetos sejam olhados com mais carinho, sejam debatidos e 

discutidos, e não se tente passar sem análise tudo o que vem do Executivo. Pediu que a nova Mesa 

preserve isso, pois os Vereadores estão na Câmara para fiscalizar e defender os interesses do povo. 

Disse que estará ativo na análise dos projetos nas Comissões e que espera que consigam fazer um 

bom trabalho nos últimos dois anos de mandato. O Vereador Rogério Czelusniak parabenizou a 

nova Mesa eleita. Disse que dos seus três mandatos, considera a administração atual a melhor que a 

Câmara teve. Parabenizou o senhor Presidente e demais membros da Mesa atual. Desejou que a 

nova Mesa trabalhe da mesma forma. O Vereador Gilberto Rogalski agradeceu a todos pelos votos. 

Disse que em 2023 todos irão trabalhar juntos e que como 1º Secretário buscará a união para ajudar 

a população de Palmeira. O Vereador Marcel Pietralla expressou seus votos de boa sorte para os 

novos membros da Mesa, que irão se dedicar, batalhar e correr atrás das demandas da população. 

Desejou-lhes boa sorte e as bençãos de Deus sobre todos. O senhor Presidente parabenizou a nova 

Mesa e todos os Vereadores pela condução da eleição. Desejou sucesso e realizações para os novos 

membros eleitos. Disse que existem diferenças ideológicas e partidárias entre os Vereadores, mas 

todos estão trabalhando para o povo de Palmeira. Desejou que isso continue e que todos se atentem 

para as necessidades da população, principalmente os mais carentes. Que as divergências existam de 

forma saudável e com respeito e que juntos os Vereadores consigam fazer mais e melhor para a 

população. Disse que a posse ocorrerá no início do próximo ano e que na oportunidade fará uma 

prestação de contas da sua gestão. Parabenizou os Vereadores pela forma respeitosa e democrática 

com que a eleição ocorreu. Colocou-se a disposição da nova Mesa e dos colegas Vereadores para 

trabalharem juntos em benefício da comunidade. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor 

Presidente agradeceu a presença e a audiência de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou 

encerrada a sessão, da qual para tudo constar foi redigida esta ata, assinada pelos senhores 

Presidente e 1º Secretário. 

 


